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Αρ.Πρωτ. Γρ.Κ/Ε: 22

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ’ άριθμ. 110/14.10.2020 Αναφορά του Βουλευτή κ. 
Κεγκέρογλου Β.
   ΣΧΕΤ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. ΥΠ.ΠΟ.Α./ΑΤΝΕΚΕΓΓΑ/569988/299/14.10.2020 εισερχόμενη

   Αναφορά. 

Σε απάντηση της Αναφοράς του Βουλευτή κ. Β. Κεγκέρογλου και σε ό,τι αφορά στο 
αίτημα του Υπομνήματος – που υπογράφεται από το σωματείο «Αναγέννηση Ιεράπετρας»– 
περί εξέτασης παρουσίας φιλάθλων στα γήπεδα και περί κάλυψης των εξόδων μετακίνησης 
των σωματείων, σας γνωρίζουμε ότι για την Κυβέρνηση, απόλυτη προτεραιότητα έχει η 
προστασία της υγείας των πολιτών.

Η Κυβέρνηση παρακολουθεί στενά και σχολαστικά την πορεία της πανδημίας σε όλη 
τη χώρα, προσαρμόζοντας συνεχώς τα μέτρα που χρειάζεται να λάβει. Μέχρι στιγμής, έχει 
χειριστεί με απόλυτη υπευθυνότητα, προνοητικότητα και αποφασιστικότητα την πανδημία 
και έχει πάρει τα εύσημα διεθνώς. Προκειμένου να βρίσκεται σε αυτό το επίπεδο, καλείται 
αρκετές φορές να λαμβάνει αποφάσεις, οι οποίες είναι ενάντια στην κοινή βούληση, αλλά 
είναι αναγκαίες για τη δημόσια υγεία. Τη δεδομένη χρονική στιγμή, κατά την οποία 
καταγράφεται διαρκώς αύξηση των κρουσμάτων της πανδημίας σε όλα τα σημεία της χώρας, 
με αποτέλεσμα να εφαρμόζονται ενισχυμένα μέτρα προστασίας, δεν είναι η σωστή συγκυρία 
να επιτραπεί ακόμα η παρουσία κόσμου στα γήπεδα.

Σχετικά με το ερώτημα περί κάλυψης των εξόδων μετακίνησης των αθλητών των 
ερασιτεχνικών σωματείων, δώσαμε λύση σε ένα εύλογο και καίριο αίτημα πολλών 
ερασιτεχνικών αθλητικών σωματείων σε ό,τι αφορά τις μετακινήσεις των αθλητών τους.

Με βάση το άρθρο 66 του ν. 4735/2020, με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου θα είναι δυνατή 
η παροχή χρηματικών επιχορηγήσεων σε αθλητικούς συλλόγους για την προαγωγή του 
οικείου αθλήματος, καθώς και για την κάλυψη εξόδων μετακίνησης αθλητών και αθλητικών 
ομάδων, που εδρεύουν στην περιοχή τους και συμμετέχουν σε εθνικά πρωταθλήματα 
ολυμπιακών αθλημάτων. Από τις διατάξεις εξαιρούνται οι αθλητικές ανώνυμες εταιρείες.
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Είναι πεποίθησή μας ότι η Πολιτεία πρέπει να εγγυάται, να συμβάλει, να στηρίζει και 
οικονομικά σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία τον ερασιτεχνικό αθλητισμό στο σύνολό του. Και 
το υπηρετούμε με απόλυτη συνέπεια και με υπεύθυνα βήματα.

    Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

             ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ

Εσωτερική Διανομή:
1. Γρ.Υφυπουργού Πολιτισμού & Αθλητισμού
2. Γρ.Γεν.Γραμμ.Αθλητισμού
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασίας & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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